

# 在咸宁,自驾游要这样玩

线路安排

Day1:咸宁——蜜泉湖旅游度假区(养生休闲)——忘不了(午餐)——田野乡村公园(田园农趣)——山湖温泉度假区(沐浴温泉、住宿)

Day2:三国赤壁古战场(赤壁怀古)——陆水湖风景区(水清岛秀)——赤壁龙佑温泉酒店(住宿)



## 特色景区

冬日康养,咸宁就是绝佳的疗愈胜地,蜜泉湖畔国医馆里中药健体,览湖光山色,

自驾里程:78公里 路况:G107、湖滨大道、田野大道路况良好

## 特色景区

三国赤壁古战场是国家AAAAA级旅游景区、国家重点文物保护单位,是我国古代“以少胜多、以弱胜强”的七大战役中唯一原貌尚存的古战场遗址。三国赤壁古战场承载了三国文化的精彩与辉煌,千年历史文化的积淀,是三国研学的好去处。

陆水湖风景区因三国东吴名将陆逊在此驻军而得名。水域约57平方公里,蓄水量7.2亿立方米,湖中800多个岛屿星罗棋布。湖中水质澄明碧透,水面碧波荡漾,鱼舟轻发,快艇如织,是避暑

品尝滋补美食,田野乡村公园中享田园野趣,沐浴山湖温泉,领略世界沐浴文化风情。

蜜泉湖旅游度假区地处长江中游南岸,已建成国医大师工作站、军威医院体检中心等康养设施,气膜房运动馆、室外网球场等体育场馆,三国文化体验馆、电子射击场等文旅项目,三国群英雕像、林下花海等生态景观。

田野乡村公园推进“农旅融合”,将乡村生态、乡村劳作、乡村生活、乡村文化就地转化为旅游吸引物,重点建设现代农业、研学旅游、文化康养基地,是一处拥有良好生态

休闲、旅游度假、康复疗养及水上运动的理想之地。

龙佑温泉酒店坐落在赤壁市风景秀丽的五洪山麓,环境优美,设施齐备,包括有104套客房的中心酒店、14栋装修豪华的康养及民宿别墅、康养中心、会议中心及特色餐厅、商业街等,并拥有可以同时容纳700余人的景观优美的湖畔温泉中心,是一个集温泉康养度假、休闲、商务会议、特色美食、运动健身、生态旅游为一体的四季温泉乡。

美食推荐 铁板香煎刁子鱼、周瑜巡江、茶油烧土鸡、赤

环境和优美自然景观的旅游景区。

山湖温泉度假区内环境优美,融湖光山色、青山绿水、人文建筑为一体,具有“温泉养生、旅游观光、商务、休闲、度假”等特色。整个温泉景区融汇世界温泉沐浴文化风情,并倾注了独特深厚的楚文化内涵,突出了浓郁的鄂南特色。

美食推荐 野藕龙骨吊锅、五福藕饼、龙虾烩嘉鱼红薯粉、嘉鱼八蒸、陆口鱼糕

特色伴手礼 嘉鱼麻糖、嘉鱼麻油、嘉鱼野藕



时间长  
脚,跑得飞快,一转眼  
就跨入了2024年,忙碌  
了一年,是时候该歇歇  
了,用一场旅行来犒劳  
自己,这份茶韵康养  
出游攻略,带你  
玩得开心又  
舒心。

## 特色景区

地和“世界茶业第一古镇”,素有“中国砖茶之乡”的美称。现如今古镇修旧如旧复原开街,拥有厘金局、邮局、羊楼书院、盒茶帮、广济堂药铺、阜昌茶庄、新泰茶厂等多处展示类店铺,再现茶马古道辉煌景象。2022年5月,羊楼洞明清石板街入选湖北省首批非遗特色街区。

中国青砖茶博物馆位于羊楼洞古镇,是以青砖茶为主题的专业的博物馆。该博物馆展示藏品逾2000件,分为中国古代茶文化、青砖茶的故乡和万里茶道三个单元,展现茶叶的起源、制茶工艺的形成、茶文化的发展与中国历史演进之间的联系,同时表现青砖茶的诞生过程以及在万里茶

壁鱼羊鲜、张飞砂锅牛肉

特色伴手礼 赤壁青砖茶、赤壁油纸伞、赤壁竹编



自驾里程:83.3公里

路况:G107、周郎大道、陆水湖大道道路路况良好

自驾里程:63.7公里 路况:G107、崇赵路路况良好

## 特色景区

羊楼洞明清石板街地处湘鄂交界要冲,为“松峰茶”和“洞茶”原产地,是湖北老青茶的发源



# 菠菜豆腐

本报记者 朱亚平

事迹。

相传在清朝时期,乾隆皇帝第四次下江南,他乔装成一个商人,独自一人来到洋口游玩。因为沉浸于山水美景中忘却了时间,不觉到了午饭时间,闻到农家香味,乾隆因身上没带银两,只好硬着头皮讨食吃了。村尾有个老婆婆看他怪可怜的,便让他一起吃了。

乾隆来到老婆婆家里,饭桌上只有一盘菜,显得比较寒酸。他想起身走,却实在是太饿了,只好勉强坐下来吃了。只尝了一口,就被这道菜的美味吸引了,便问老婆婆这是什么菜。老婆婆见乾隆问得认真,

随口回答:“这是我们这儿的名菜,金嵌玉印红嘴绿鹦哥。”

回宫后,乾隆一直对“金嵌玉印红嘴绿鹦哥”念念不忘,但是御膳房不会做,这让乾隆越想越馋。转眼到了春节,乾隆传旨让人到洋口召见那位老婆婆进京做菜。正月初一天一亮,那道菠菜豆腐就摆到了皇帝的团圆席上,宫里的人吃了都赞不绝口。从此,每年正月初一洋口人都会在团圆席上摆一道“金嵌玉印红嘴绿鹦哥”,不为别的,只因那是道有幸得了皇帝赞许的好菜,大家都图个吉利。

菠菜豆腐的做法也很简单,菠菜清洗

干净,豆腐切小块,备用。锅中放水烧开,加点盐,放入豆腐烧两分钟捞出放到盘中。放入菠菜焯水2分钟,捞出挤去水分(菠菜草酸含量高,需要先焯水)。菠菜捞出后切成短段。菠菜和豆腐放在盘中,加蒜泥、酱油、香醋、香油拌匀,趁着热乎上桌就行了。

菠菜豆腐白绿相间,爽口嫩滑,配着米饭吃,着实美得很。



## 赤壁农商行

# “三项抓手”助推广存款开门红

本报讯 通讯员张芳报道:今年以来,赤壁农商行紧扣“高质量发展”目标,在稳存量、拓增量、扩总量上凝聚共识、加强举措,推动存款业务实现新突破。截至1月13日,全行各项存款余额98.53亿元,比年初增长2.25亿元。

抓谋划部署,坚持群策群力。通过调研谋思路。班子成员提前深入走访辖内21家支行,开展存、贷、电银等主营业务调研工作,充分了解支行“春天行动”筹备情况、业务发展短板、对2024年“春天行动”工作开展的建议及思路等。同时,引导各业务条线、支行深入研究市场,通过多渠道摸清摸准辖区其他金融机构存贷利率政策和营销活动,为科学合理制定赤壁农商行2024年“春天行动”活动方案提供了重要依据和参考。

通过讨论定方案。多次组织主要业务部门召开讨论会,围绕“春天行动”考核、存款领养、营销走访等方面开展大讨论,最终集众人之智制定出赤壁农商行“春天行动”系列文件12个。

通过动员凝共识。组织召开动员会、推进会、走访督办,及时传达学习省市会议精神,解读“春天行动”活动、考核、宣传营销方案,制

政性资金进出信息,提前做好下游结算资金对接,争取资金沉淀。

加强存量客户维护。以“稳住存量是实现存款稳步增长的关键”的共识,扎实做好存量存款账户领养维护工作。制定《赤壁农商行存款领养维护方案》,及时将“春天行动”存款到期清单下发至支行,实行台账管理,全面做好存量客户的到期转存和增存挖潜工作。截至1月13日,赤壁农商行到期定存款3.7亿元,转存3.46亿元,转存率达93.51%。

加强新增客户拓展。通过开展“存款有礼”等营销活动,加大宣传、营销力度;通过金融村官开展村组宣传,在村组微信群进行定期存款产品宣传,并普及定期存款与保险理财相关知识,取得了较好的效果,截至目前,通过村干部推荐的客户现已揽存约1000万元。

征程万里风正劲,重任千钧再奋蹄。下阶段,赤壁农商行将进一步抢抓岁末年初的营销黄金期,抓实细化稳存增存工作,全力冲刺2024年“春天行动”开门红,全面打响提质增效第一战,全心谱写赤壁农商行高质量发展新篇章!

## 赤壁农商行

# 开展新员工业务知识竞赛

本报讯 通讯员何会平报道:为进一步加强运营内控管理,规范业务操作,防范操作风险,1月12日晚,湖北赤壁农商行运营服务部在支行三楼会议室组织开展“示范支行建设、助力提质增效暨2024年新员工业务知识竞赛”活动。

活动开始前,运营服务部针对运营业务的重点、难点、风险点开展内控风险管理业务培训,各支行运营主管、2023年度入职新员工共计50余人参加培训竞答活动。培训结束后,由各支行运营主管担任比赛评委,30名新员工采取随机抽签方式,现场组成6支参赛队伍开展业务知识竞答比赛。组队完成后,各小组成员“出言献策”,为队伍取一个富有创意的队名并进行介绍。比赛内容包括柜面内控管理、反洗钱、反电诈、文明规范服务等方面,分为必答环节、抢答环节、“找茬”环节。必答、抢答正式开始,各参

赛队伍“奋笔疾书,应对自如”,上演激烈的角逐……“找茬”环节笑声不断。各参赛队伍依次上台进行整体着装形象展示,由现场人员进行“找茬”对打、对比,运营服务部总经理姚银芳进行点评,帮助大家查找问题差距、指明努力方向,进一步提高员工文明规范服务意识。经过紧张、精彩、刺激的“对战”,根据现场评委打分评定结果,第6小组“哇呜队”勇夺本次竞赛一等。同时根据答题次数、答题正确率、整体形象,评选出个人“活跃之星”“知识达人”“礼仪之星”。本次业务知识竞赛的开展,进一步激发了员工的学习热情,营造了良好的学习氛围,提高了员工业务水平,提升了团队凝聚力。后期,赤壁农商行将持续激发经营活力,提升柜面业务人员的综合金融服务能力和社会形象,助力各项业务高质量发展。



## 文旅速览

《荆楚风韵—鄂东南古村落品读》

### 入藏我市档案馆

本报讯 记者朱亚平、通讯员余意报道:2023年12月7日,湖北科技学院艺术与设计学院向市档案馆捐赠《荆楚风韵—鄂东南古村落品读》图书。

该作品是一部用钢笔画、文字和照片表现鄂东南传统古村落的美术作品,由湖北科技学院艺术与设计学院副院长彭劲主编、河北美术出版社出版。

从2006年起,彭劲就带领湖北科技学院传统建筑科研团队对鄂东南村落资源开展深入的调研,历经10多年的调查,3年潜心打磨,用钢笔画、文字和照片为23个鄂东南传统古村落“画像”,集结成《荆楚风韵—鄂东南古村落品读》。

专家们围绕作品的创作历程和作品价值进行学术研讨。市档案馆有关负责人向彭劲颁发了捐赠证书。

### 梓山湖不夜城

### 开门迎客惠民众

本报讯 记者朱亚平、通讯员余意报道:1月5日,咸安区梓山湖不夜城内,火树银花,张灯结彩,美食飘香,人头攒动。

梓山湖不夜城于2023年12月22日开业,营业时间为下午3:00—晚上8:30,以洛神赋花灯会、游乐美食嘉年华为主题,为游客提供集视觉、美味为一体的沉浸式夜游街区服务。景区开业前三天还特别邀请咸宁的教师、的哥的姐以及环卫工人免费游玩。

走进不夜城大门,比烟花还绚丽的“打铁花”焰火让漆黑的夜空变得绚丽夺目,酷炫与民俗的交融、互动与体验的升级,刹那间让游客有了跨越时空之感。

在美食区,全国各地的特色小吃应有尽有,烧烤、麻辣烫和各种小吃看得人眼花缭乱,刺激着人们的味蕾。趣农场萌宠动物园、安徒生童话、大唐不倒翁等吸引了很多孩子驻足观看。

### 通山半坡艺术团

### 演出300余场次

本报讯 特约记者徐大发报道:2023年12月8日,通山县半坡艺术团举行建团15周年庆。全县各文化艺术团体的代表及特邀嘉宾等200余人欢聚一堂,回顾总结该团的奋斗历程及取得的丰硕成果。

半坡艺术团创办于2008年元月,该团原名“半坡歌舞团”,是一个综合性演出团体。多年来挖掘、创作了大量民间歌舞、民俗文艺、采茶戏等艺术表演节目,深受广大人民群众的喜爱。该团先后远赴北京、上海、广东、福建等地演出,多年来为群众演出共计300余场次。

2016年以来,该团先后获评“百佳社会优秀文艺团体”称号、省优秀团队奖。去年,半坡艺术团参加了咸宁市“大地飞歌”通山专场演出和广场舞大赛节目《望郎来》的表演,演出好评如潮。

## 出行贴士

### 冬季旅游注意事项(四)

冬季旅游在饮食和保养上的注意事项:

1.饮食。旅游途中,尽可能的多喝水,多吃水果;多食瘦肉类、蛋类、鲜鱼、豆制品、动物肝脏对补充人体热量很有好处,也可随身携带些巧克力补充热量。

2.药品:冬季出行天气寒冷易感冒,外出旅行要准备好便携、治疗伤风感冒的药品。

3.冻疮:外出旅行发生冻疮,可先用手掌对其稍微加热,轻轻按压手掌,循环稳定加压,并涂上冻疮膏。若已出现冻疮水泡,也不可挤压,待其自行溃破,及时消毒,再涂上冻疮膏。

(本报综合)